

Міністерство освіти і науки України

**Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника**

## СВІДОЦТВО

про підвищення кваліфікації  
СА23 №00020

Видане про те, що

**Карбівська Уляна Миронівна**

в період з 09 лютого 2023 року по 16 лютого 2023 року  
підвищувала кваліфікацію у Прикарпатському  
національному університеті імені Василя Стефаника за  
програмою підвищення кваліфікації Проектно-освітнього  
центру «Агенти змін» за темою: «Ключові елементи  
формування проєктної заявки» в обсязі 1 кредит ЄКТС.

За час навчання опрацювала такі теми навчального  
модуля:

Назва навчальних модулів / змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навчальний час (годин аудит./ сам.роб)
Структура та логіка створення концепції проєкту та проєктної команди	Здатність до генерування нових ідей, ініціативності, підприємливості, критичності та системності мислення, виявлення та розв'язання особистісних, соціальних, професійних проблем. Здатність до міжособистісної взаємодії; дотримання міжособистісних, міжкультурних, соціальних і професійно-етичних норм спілкування з іншими людьми у соціально-побутових та виробничих умовах. Здатність працювати в команді та автономно. Здатність здійснювати проєктну діяльність у сфері освіти. Здатність визначати логіку формування концепції проєкту. Здатність добирати і використовувати сучасні та ефективні методи аналізу проблем. Здатність володіти психологічними методами стрес-менеджменту та командоутворення. Здатність учитися впродовж життя й оволодівати сучасними знаннями.	9/6
Структура бюджету проєкту та врахування ризиків його реалізації	Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина; реалізовувати свої права і обов'язки. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність бути критичним та самокритичним. Здатність аналізувати, систематизувати та прогнозувати результати проєкту. Здатність планувати проєкт та витрати до нього. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення та саморозвитку.	9/6
Разом:		18/12

Виконала випускню роботу на тему: «Концепція та  
бюджет проєкту».

Проректор з науково-педагогічної роботи

«08» травня 2023 року

Руслан ЗАПУХЛЯК

Реєстраційний номер №00020/23